


Platzieren Sie keine Gegenstände unter dem Schreibtisch, die höher als die niedrigste 
Tischhöhe sind.

Nie umieszczaj pod biurkiem żadnych przedmiotów wyższych niż najniższa wysokość biurka.

Do not place any object tall than the desk's lowest height underneath the desk.



Machine Screws Wood Screws Rubber Pad

M6X16 ST4X16

No.10 x20 x11

Cable Clips Metal Pad

x5 x1

x16 No.11 No.12

No.13 No.14



No

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

15

13

14

   Expand Frame / Poprzeczka

   Side Plate / Wspornik

   Control Box

   Machine Screws M6x16

   Wood Screws ST4x16 20

5

1

1

4   Leveling Studs / Stopy poziomujące

1

     Description 

   Motor Cable / Kabel silnika

   Handset / Kontroler

   Power Cord / Kabel zasilający

   Legs / Nogi 

   Feet / Stopy

16

11   Rubber Pad

   Cable Clip

   Metal Pad

Qty

2

2

1

2

1

1



M6x16

M6x10

5

Step 1
First: Expand extend frame via loose screws.                                              
Second: Use 8pcs M6x16 to assembly lift legs   
and side plates. 

Schritt 1
Erstens: Erweitern Sie den Rahmen mit losen 
Schrauben. Zweitens: Verwenden Sie 8 Stück 
M6x16, um die Hubbeine und Seitenplatten 
zusammenzubauen.

Krok 1
Po pierwsze: rozszerz ramę za pomocą 
poluzowania śrub. Po drugie: Użyj 8 szt. M6x16 
do montażu nóg i wsporników.

Step 2
Use 4 pcs Leveling Studs and 8 pcs M6x16 to 
attach the feet to Lift Legs. 

Schritt 2
Verwenden Sie 4 Nivellierbolzen und 8 M6x16-
Stücke, um die Füße an den Hubbeinen zu 
befestigen.

Krok 2
Użyj 4 stóp poziomujących i 8 sztuk M6x16 aby 
przykręcić stopy.







Motor

Motor continous service over 2 minutes.



3

3

3










